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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Θέμα:  Για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για ένα χρόνο, για την κάλυψη αναγκών των δομών 

του ΕΚΚΑ στην Αττική (΄Ιλιον – Καρέα), με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης 

επί τοις %, στη διαμορφούμενη κάθε φορά μέση λιανική τιμή της αγοράς, όπως αυτή προκύπτει από το 

εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών, της Υπηρεσίας Εμπορίου της οικείας Περιφέρειας, 

ενδεικτικού προϋπολογισμού 37.200,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%  (CPV 09135100-5)  

 

Το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Ε.Κ.Κ.Α), λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της υπ. 

αριθμ…41/10-10-2024 συνεδρίας ΔΣ ΑΔΑ 9ΩΛΦ469Η2Α-0ΨΘ ΑΔΑΜ 24REQ015597536,  πρόκειται να 

προβεί σε πρόσκληση υποβολής προσφοράς, για την  προμήθεια  πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη των 

αναγκών των Δομών φιλοξενίας του Ε.Κ.Κ.Α στην Αττική (΄Ιλιον και Καρέα), για ένα χρόνοα συνολικού 

προϋπολογισμού 37.200,00€ ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Για το ξενώνα του Ιλίου ποσότητα 7.000 λίτρων 

Για το ξενώνα του Καρέα ποσότητα 25.000 λίτρων 

Σύνολο λίτρων 32.000 

Οι ποσότητες ανά δομή ενδέχεται να διαφοροποιηθούν, εάν προκύψει ανάγκη. 

Απόφαση δέσμευσης  πίστωσης Αρ. Πρωτ. 11506/22-10-2024 ΑΔΑ 9805469Η2Α-16I, AΔΑΜ 

24REQ015642649Α/Α 483 σε βάρος του ΚΑΕ 1611 του προϋπολογισμού του ΕΚΚΑ οικονομικού έτους 2024 

(ποσό 3.000,00€) και πρόβλεψη για το οικονομικό έτος 2025(ποσό 34.20,00€) 

 Προϋπολογισμός δαπάνης 37.200,00 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.   

 

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις %,  στη διαμορφούμενη 

κάθε φορά μέση λιανική τιμή της αγοράς, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο 

πιστοποίησης τιμών, της Υπηρεσίας Εμπορίου της οικείας Περιφέρειας 

 

Ημερομηνία & τρόπος υποβολής προσφοράς 

 

 Παρακαλούμε οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς όπως υποβάλλουν   την οικονομική προσφορά τους έως  

την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2024  και ώρα 12.00μ.μ, στα γραφεία (πρωτόκολλο) του ΕΚΚΑ  (Δ/νση: Βασιλίσσης. 

Σοφίας 135 & Ζαχάρωφ , ΤΚ 115 21 Αμπελόκηποι - Αθήνα), σε κλειστό φάκελο και με την ένδειξη:  

«ΓΙΑ  ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕ ΑΡ. ΠΡΩΤ…….  ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ» 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 

 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ           
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
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Σελίδα 2 

Επισυναπτόμενα δικαιολογητικά προσφοράς 

 

α. Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ. 

β. Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να προκύπτει η 

μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους. 

γ. Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς. Για την απόδειξη της 

εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.  

δ. Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς που εκδίδεται από την 

αρμόδια αρχή. Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 

ασφάλισης πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.  

ε.  Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας. Σε περίπτωση μη έγκαιρης έκδοσης του « Ενιαίου 

Πιστοποιητικού» από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να καταθέσει Υπεύθυνη 

Δήλωση, ψηφιακά υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο της, ότι δε συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού του 

σύμφωνα με το άρθρο 73 και 74 του ν.4412/16 και υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώσει τον αρ. πρωτ. της 

αίτησης του προς το Πρωτοδικείο, για την έκδοση του ανωτέρω πιστοποιητικού. 

στ.  Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη (χωρίς θεώρηση) στην οποία να δηλώνεται ότι : 

i. ο προσφέρων δύναται να προμηθεύσει το σύνολο του υπό προμήθεια είδους. 

ii. Το προς προμήθεια είδος, θα είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές (Παράρτημα Ι) 

iii. ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας εγγυάται να εκπληρώσει πλήρως τις συμβατικές υποχρεώσεις του.  

 

Τα ως άνω  δικαιολογητικά θα υποβληθούν  με την οικονομική προσφορά σε ενιαίο φάκελο. 

Για την κατάθεση της οικονομικής προσφοράς δεκτό  γίνεται το  «ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙ.  

Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: α) δεν δίνεται με ποσοστό έκπτωσης, β) δεν 

προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη έκπτωση, με την επιφύλαξη  του άρθρου 102 του ν. 4412/2016. 

Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.   

Η διάρκεια ισχύος της προσφοράς θα είναι για 90 ημέρες, μετά την καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης. 

Η  διάρκεια της σύμβασης θα είναι για  ένα χρόνο  από την ημερομηνία  υπογραφή της και με δικαίωμα 

παράτασης τριών μηνών. 

   Το τιμολόγιο  θα εκδίδεται  «επί πιστώσει» και θα εξοφληθείτε  μετά την οριστική παραλαβή  του από την 

αρμόδια επιτροπή ανά δομή. 

Ενδεικτικά αναφέρονται: 

1. Τιμολόγιο του Αναδόχου. 

2. Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής από την Ε.Π.Π.Ε. κάθε δομής. 

3. Πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας από τους φορείς στους οποίους υποχρεούται 

ο ανάδοχος να καταβάλει εισφορές, που να βεβαιώνει ότι δεν εκκρεμεί σε βάρος του οφειλή, καθώς και κάθε 

άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και 

την πληρωμή(ν.4412/16 - άρθ.200 παρ.5). 

 Στο καθαρό ποσό του τιμολογίου γίνονται οι νόμιμες κρατήσεις 

      Η Πρόεδρος Δ.Σ. 

   

Δρ. ΄Αρτεμις Αναγνώστου-Δεδούλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο αρμόδιος υπάλληλος 

Δημήτριος Σούφλας 
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Σελίδα 3 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Οι προδιαγραφές των καυσίμων (φυσικά και χημικά χαρακτηριστικά) καθορίζονται από τις εκάστοτε 

σχετικές ισχύουσες διατάξεις ως εξής:  

Είδος-περιγραφή 

Πετρέλαιο θέρμανσης    αριθμός ΚΥΑ  467/2002, 468/2003, 284/2006    ΦΕΚ ΚΥΑ 1531/Β/2003, 

1273/Β/2003 1736/Β/2007 

Τα καύσιμα αλλά και οι διαδικασίες μεταφοράς ή/και διάθεσής τους στην Περιφέρεια Αττικής πρέπει να 

συμφωνούν με τα εκάστοτε ισχύοντα πρότυπα ασφάλειας καθώς και  με την ελληνική και ευρωπαϊκή 

νομοθεσία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΨΟΘΨ469Η2Α-ΕΜ1





 

Σελίδα 4 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

 

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΕΚΚΑ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ (ΙΛΙΟΝ-ΚΑΡΕΑΣ)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η οικονομική προσφορά ισχύει για 90 ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας 

κατάθεσής της. 

 

Για την εταιρεία 

 

 

Σφραγίδα-Υπογραφή 

 

 

 

 

 

 

 

 

Α/Α 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΛΙΤΡΟΥ 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 

 

1 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 

 

 

1,00€ 

 

 

 

…………. 
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Σελίδα 5 
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